
„Matematyczni Mistrzowie z Płockiej” 

Liga zadaniowa – luty 

Klasa I 

 

Zadanie 1 

Wykaż, że nie istnieje para liczb całkowitych dodatnich spełniających równość: 3x2 + 5y2= 

360. 

 

Zadanie 2 

Uczeń miał pomnożyć dwie dodatnie liczby dwucyfrowe, których iloczyn jest równy 525. Z 

pośpiechu cyfrę jedności pierwszej z nich odczytał o 4 większą niż było naprawdę i otrzymał 

iloczyn 625. Jakie liczby miał pomnożyć uczeń? Odpowiedź uzasadnij. 

 

Zadanie 3 

Punkt P należy do wnętrza równoległoboku ABCD. Udowodnij, że suma pól trójkątów ABP i 

DPC jest równa połowie pola równoległoboku. 

 


